

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12751期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2025年1月24日 星期五

农历甲辰年十二月廿五

凝心聚力抓落实
奋楫争先创佳绩

太钢集团党委十一届九次全委(扩大)会议召开 太钢不锈党委三届六次全委(扩大)会议召开



1月23日,太钢集团党委十一届九次、太钢不锈党委三届六次全委(扩大)会议召开。
王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)1月23日,太钢集团党委十一届九次、太钢不锈党委三届六次全委(扩大)会议召开。太钢集团党委委员、太钢不锈党委委员,公司各职能部门、业务部门、业务中心负责人,部分党员职工代表在主会场参会,各外埠基地、

二级单位、分子公司党委委员、领导班子成员在各单位分会场参会。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持。

根据会议议程,太钢集团党委书记、董事长吴小弟代表太钢集团党委、太钢不锈党委常委会作了题为《提

振信心凝心聚力,深化改革扬长补短,全方位推动高质量发展不断取得新突破》的工作报告。报告共分为三部分:一是2024年工作回顾,二是面临的形势和任务,三是以高质量党建引领保障公司高质量发展。

(下转第三版)

吴小弟慰问岚县矿业公司一线干部职工时强调

抢抓开局 全力争取“开门红”



1月22日,太钢集团党委书记、董事长吴小弟深入岚县矿业公司看望慰问一线干部职工并调研指导工作。

李林春 摄

本报讯(通讯员 李林春 牛玉凤)1月22日,太钢集团党委书记、董事长吴小弟深入岚县矿业公司看望慰问一线干部职工并调研指导工作。太钢集团相关部门负责人及矿业中心负责人参加慰问。

这天是传统节日“小年”,位于晋西北吕梁高寒山区的岚县矿业公司,阳光明媚,惠风和畅。吴小弟一行来到海拔标高1720m的白化宇尾矿库,代表太钢集团党政看望慰问一线岗位职工。

(下转第三版)

聚焦“双代会”

太钢集团十九届四次职代会闭幕 太钢不锈四届四次职代会闭幕



1月23日,太钢集团十九届、太钢不锈四届四次职工代表大会闭幕。
王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)1月23日,太钢集团十九届、太钢不锈四届四次职工代表大会闭幕。会议号召,全体干部职工要坚定信心、守正创新,以知重负重、唯实唯先的主人翁姿态,实干担当、抓好落实,创造出新的业绩,加快建设世界一流不锈钢企业,为中国宝武建设世界一流企业、为各驻地高质量发展作出更大贡献。

太钢集团党委书记、董事长吴小弟,总经理、党委副书记

李华等公司领导班子成员,公司老领导宋书信、吴晓程,以及大会主席团成员、管理总部正式代表在主会场参会。会议由太钢工会主席孟永全主持。

李华代表太钢集团作了题为《践行“四化”“四有”,推进内涵式发展,以主人翁姿态奋力开创高质量发展新局面》的年度报告。报告共分为三部分:一、2024年工作回顾,二、面临的形势和工作要求,三、2025年工作安排。(下转第二版)



1月23日,太钢集团工会十六届、太钢不锈工会四届四次代表大会闭幕。
王旭宏 摄

本报讯(记者 陈涛)1月23日,太钢集团工会十六届、太钢不锈工会四届四次代表大会闭幕。大会号召,公司各级工会组织要以更加务实的思路举措、更加高昂的精神状态、更加扎实的工作作风,推动工会工作开创新局面、迈上新台阶,

(下转第二版)

太钢集团工会十六届
太钢不锈工会四届
四次代表大会闭幕

